



सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

सोमवार, 28 अक्टूबर 2024

वर्ष: 01, अंक: 245, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

डिजिटल अरेस्ट को लेकर सावधान रहें, रुको, सोचो और एक्शन लो- का पालन करें : प्रधानमंत्री

एजेंसी नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने देशवासियों को डिजिटल अरेस्ट की धोखाधड़ी से सावधान करते हुए कहा कि कोई भी जांच एजेंसी कभी भी पूछताछ के लिए आपसे फोन या वीडियो कॉल के जरिए संपर्क नहीं करेगी। उन्होंने डिजिटल सुरक्षा के लिए रुको, सोचो और एक्शन लो के तीन चरणों का पालन करने की सलाह दी। प्रधानमंत्री 'मन की बात' मासिक रेडियो कार्यक्रम के माध्यम से देशवासियों के साथ अपने विचार साझा कर रहे थे। कार्यक्रम की यह 115वीं कड़ी थी। उन्होंने देशवासियों को डिजिटल सुरक्षा के लिए रुको, सोचो और एक्शन लो के तीन चरण बताए। प्रधानमंत्री ने डिजिटल फ्राड करने वालों को समाज का दुश्मन

बताया। प्रधानमंत्री ने कहा कि डिजिटल अरेस्ट को लेकर सावधान रहें। घबराएं नहीं। इस बारे में सोचें, की वजह से अपनी मेहनत से कमाए हुए लाखों रुपए गवां दिए हैं। कभी भी आपको इस तरह का कोई कॉल डिजिटल सुरक्षा के तीन चरण बताता हूँ- 'रुको सोचो-एक्शन लो'। कॉल आते ही, 'रुको' - घबराएं नहीं, शांत रहें, जल्दबाजी में कोई कदम न उठाएं, किसी को अपनी व्यक्तिगत जानकारी न दें, संभव हो तो स्क्रीनशॉट लें और रिकॉर्डिंग जरूर करें। प्रधानमंत्री ने दूसरा चरण बताते हुए कहा कि 'सोचो' - कोई भी सरकारी एजेंसी फोन पर ऐसे धमकी नहीं देती, न ही वीडियो कॉल पर पूछताछ करती है, न ही ऐसे पैसे की मांग करती है, अगर डर लगे तो समझिए कुछ गड़बड़ है।



उन्होंने कहा कि तीसरे चरण के तहत 'एक्शन लो'। राष्ट्रीय साइबर हेल्पलाइन 1930 डायल करें, cybercrime.gov.in पर रिपोर्ट करें, परिवार और पुलिस को सूचित करें, सबूत सुरक्षित रखें। आप तो आपको डरना नहीं है। आप को पता होना चाहिए कोई भी जांच एजेंसी फोन कॉल या वीडियो कॉल पर इस तरह पूछताछ कभी भी नहीं करती। उन्होंने कहा कि मैं आपको

डिजिटल सुरक्षा के तीन चरण बताता हूँ- 'रुको सोचो-एक्शन लो'। कॉल आते ही, 'रुको' - घबराएं नहीं, शांत रहें, जल्दबाजी में कोई कदम न उठाएं, किसी को अपनी व्यक्तिगत जानकारी न दें, संभव हो तो स्क्रीनशॉट लें और रिकॉर्डिंग जरूर करें। प्रधानमंत्री ने दूसरा चरण बताते हुए कहा कि 'सोचो' - कोई भी सरकारी एजेंसी फोन पर ऐसे धमकी नहीं देती, न ही वीडियो कॉल पर पूछताछ करती है, न ही ऐसे पैसे की मांग करती है, अगर डर लगे तो समझिए कुछ गड़बड़ है। उन्होंने कहा कि तीसरे चरण के तहत 'एक्शन लो'। राष्ट्रीय साइबर हेल्पलाइन 1930 डायल करें, cybercrime.gov.in पर रिपोर्ट करें, परिवार और पुलिस को सूचित करें, सबूत सुरक्षित रखें।

मगवान बिरसा गुंडा और सरदार वल्लभभाई पटेल का विजन एक : प्रधानमंत्री प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने रविवार को देश के दो महानायकों का स्मरण करते हुए कहा कि देश की एकता को लेकर मगवान बिरसा गुंडा और सरदार वल्लभभाई पटेल का विजन एक था। प्रधानमंत्री 'मन की बात' मासिक रेडियो कार्यक्रम के माध्यम से देशवासियों के साथ अपने विचार साझा कर रहे थे। कार्यक्रम की यह 115वीं कड़ी थी। प्रधानमंत्री मोदी ने गत वर्ष मगवान बिरसा गुंडा की जन्मशती की यात्रा का उल्लेख करते हुए दो महानायकों मगवान बिरसा गुंडा और सरदार वल्लभभाई पटेल का स्मरण किया। उन्होंने दोनों महानायकों को साहस और दूरदर्शिता की प्रतिष्ठा बतायी। प्रधानमंत्री ने कहा कि 31 अक्टूबर से सरदार पटेल का 150वीं जयंती का वर्ष शुरू होगा।

अयोध्या की तरह चित्रकूट का भी होगा विकास: मुख्यमंत्री डॉ यादव

एजेंसी सतना। मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने कहा कि अयोध्या में 500 वर्ष के अंतराल के बाद रामलला की प्राण प्रतिष्ठा हुई है। तब से पूरे देश में सनातन संस्कृति की धारा बह रही है। चित्रकूट के कण-कण में भगवान राम की महिमा व्याप्त है। अयोध्या की तरह तीर्थस्थल चित्रकूट का भी विकास किया जाएगा। मध्य प्रदेश और उत्तर प्रदेश की सरकार दोनों मिलकर चित्रकूट के विकास में कोई कसर नहीं छोड़ेंगे। मुख्यमंत्री डॉ. यादव सतना जिले के चित्रकूट में संस्कृति विभाग द्वारा आयोजित श्री रामकथा के विविध प्रसंगों पर आधारित सात दिवसीय अंतरराष्ट्रीय श्रीरामलीला उत्सव के समापन समारोह को संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर संस्कृति एवं पर्यटन राज्यमंत्री धर्मेन्द्र सिंह लोधी, नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री प्रतिमा बागरी,

पशुपालन एवं डेयरी राज्यमंत्री लखन पटेल, सांसद गणेश सिंह, विधायक सुरेन्द्र सिंह गहवार, संगठन सचिव अभय महाजन, सीमा यादव भी



उपस्थित रही। मुख्यमंत्री डॉ यादव ने कहा कि भगवान राम के चरित्र प्रसंगों को समेटे चित्रकूट का यह क्षेत्र अलग-अलग स्वरूपों के साथ मनोरम है। चित्रकूट की धरती पर भगवान राम मर्यादा पुरुषोत्तम कहलाए। जिन्होंने एक आज्ञाकारी पुत्र और भाई से भाई के प्रेम का प्रेरणास्पद

उदाहरण प्रस्तुत किया। श्रीराम के जीवन के हर चरित्र और प्रसंग हमें जीवन मूल्यों के शिक्षा और प्रेरणा देते हैं। उन्होंने कहा कि राम की लीला को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर मलेशिया, इंडोनेशिया, थाइलैण्ड, कम्बोडिया में भी प्रेरणा के रूप में पहुंचाने वाले हमारे कलाकार हैं। उन्होंने कहा कि चित्रकूट में अंतरराष्ट्रीय रामलीला में प्रस्तुतियां देने वाले ये सभी कलाकार महाकाल की नगर उज्जैन से आते हैं। मध्य प्रदेश में प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं है। उन्होंने कहा कि भगवान श्रीराम के तीर्थ चित्रकूट को सबसे अच्छा बनाना सरकार का संकल्प है। भौतिक संरचना के साथ समाज में बदलाव लाने की संकल्पना भी होनी चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार ने सभी त्योहारों को धूमधाम से मनाने का निर्णय लिया है। पुरुषार्थ और पराक्रम के प्रतीक दशहरा के दिन सभी स्थानों पर षष्ठ पूजन किया गया है।

करहल के रण में डिंपल यादव का बयान, बोलीं- 'रिश्तेदारी नहीं बल्कि विचारधारा और सिद्धांतों की लड़ाई'

एजेंसी मैनुपुरी। करहल उप चुनाव के लिए सपा प्रत्याशी के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन करने कम्बो पहुंची सांसद डिंपल यादव ने भाजपा सरकार पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि इस बार हमारी लड़ाई रिश्तेदारी की नहीं बल्कि विचारधारा और सिद्धांतों के बीच है। जनता भाजपा सरकार की कथनी और करनी को पूरी तरह जान चुकी है। इस बार करहल की जनता सपा को रिकार्ड मतों से जिताकर अपना आशीर्वाद देगी। हम लोग संविधान बचाने के लिए भाजपा के खिलाफ मैदान में हैं। भाजपा झूठ बोलने और भ्रम फैलाने वालों की पार्टी है। डिंपल यादव ने कहा कि हमारे

कार्यकर्ता बेहद सक्रिय हैं और इन्हीं की मदद पर इस चुनाव में जीत का रिकार्ड बनाने जा रहे हैं। उपचुनाव में एनडीए



और पीडीए के बीच की लड़ाई है। उन्होंने कहा कि भाजपा के लोगों ने प्रशासन के दम पर हमें फर्छाबाद में हराया, ये किस तरह प्रशासन का गलत उपयोग करते हैं, कि भाजपा के लोग सपा की विचारधारा और सभी को साथ लेकर चलने से घबरा गए। इसीलिए ये लोग जातिगत जनगणना नहीं कराएंगे। जबकि इसको लगातार मांग

रही है। आने वाले उप चुनाव में करहल ही नहीं बल्कि अन्य सीटों पर जनता इसका जवाब देगी। सैफई परिवार के रिश्तेदार को भाजपा द्वारा चुनाव लड़ने के सवाल पर सांसद ने कहा कि ये रिश्तेदारी नहीं बल्कि एनडीए और पीडीए तथा विचारधारा, सिद्धांतों को बचाने की लड़ाई है। डिंपल यादव ने कहा कि प्रदेश में किसान परेशान है, बेरोजगार युवा रोजगार की तलाश में है। ये लोग भ्रम और देश को बांटने की राजनीति करते हैं। परिवारवाद को बढ़ावा देने के सवाल कहा कि सबसे बड़ा परिवारवाद यदि है तो भाजपा में है। प्रदेश में हजारों करोड़ के निवेश आने के सभी दावे फेल हो गए, आज धरातल पर कोई काम नहीं हो रहा।

गोचर भूमि पर अवैध कब्जों के खिलाफ योगी सरकार का अभियान

एजेंसी लखनऊ। योगी सरकार प्रदेश में पशुओं के लिए उपलब्ध गोचर भूमि को कब्जा मुक्त कराने के लिए बड़ा अभियान चला रही है। इस अभियान के तहत अब तक अवैध कब्जे वाली 6930 हेक्टेयर से अधिक गोचर भूमि में से 4740 हेक्टेयर से अधिक भूमि को कब्जा मुक्त करा लिया गया है, जबकि शेष कब्जे वाली भूमि को खाली कराने के लिए प्रक्रिया जारी है। उल्लेखनीय है कि राजस्व परिषद के 15 अक्टूबर 2024 तक के आंकड़ों के अनुसार प्रदेश में कुल 61304.504 हेक्टेयर गोचर भूमि उपलब्ध है। वहीं, 6930.619 हेक्टेयर गोचर भूमि को अवैध कब्जे के रूप में चिह्नित किया गया है। कुल मिलाकर 4740.598

हेक्टेयर गोचर भूमि को अवैध कब्जे से रिक कराय जा चुका है। देवरिया में कुल 256.296

मुक्त करा लिया गया है, जबकि अभी 11.027 हेक्टेयर भूमि को कब्जा मुक्त कराने की प्रक्रिया जारी है। इसी



हेक्टेयर भूमि चारागाह के लिए उपलब्ध है, जिसमें 16.458 हेक्टेयर भूमि को अवैध कब्जे के रूप में चिह्नित किया गया है। इसमें 5.431 हेक्टेयर भूमि को कब्जा

तह, जौनपुर में कुल 1361.983 हेक्टेयर गोचर भूमि में से कब्जे वाली 70.945 हेक्टेयर भूमि पर 21.181 हेक्टेयर भूमि को कब्जा मुक्त कराया गया है। 49.764

हेक्टेयर भूमि को कब्जा मुक्त कराने के लिए अभियान चलाया जाएगा। शामिल की बात करें तो कुल 293.577 हेक्टेयर भूमि में 105.752 हेक्टेयर पर अवैध कब्जे में से 27.056 हेक्टेयर को मुक्त करा लिया गया है, जबकि 78.696 हेक्टेयर भूमि के लिए अभियान चल रहा है। इसी तरह, बिजनौर, मऊ, संभल और गाजियाबाद में भी उपलब्ध कुल गोचर भूमि में से चिह्नित कब्जे वाली भूमि को कब्जा मुक्त कराने की कार्यवाही जारी है। पशुपालन विभाग द्वारा गोचर भूमि पर हरा चारा उत्पादन की बात करें तो प्रदेश में कुल 6708 ग्रामीण गो आश्रय उपलब्ध हैं। इनमें टैड गोचर भूमि 3060 है जो कुल गो आश्रय स्थलों का 45.62 प्रतिशत है।

सत्यम् शिवम् शुभम् ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

College Code : 01083 टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

B.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, प्रा० इतिहास, गृह विज्ञान, दर्शन शास्त्र राजनीति विज्ञान, उर्दू, भूगोल, समाजशास्त्र, शिक्षाशास्त्र, अर्थशास्त्र

M.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, समाजशास्त्र, गृह विज्ञान, प्रा० इतिहास

B.Sc. Agriculture B.Com/M.Com

B.Sc./M.Sc./D.El.Ed. (BTC) B.Pharma/D.Pharma

LL.B. B.A. L.L.B (प्रस्तावित) I.T.I. (इलेक्ट्रीशियन, फिटर, कोपा)

संजय शुक्ल प्रबंधक

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध Mob. 9451181332, 9956930129

Admission Open प्रवेश प्रारम्भ

दुल्हन बनने जा रही हैं 'कुबूल है' कि जोया, इस दिन बॉयफ्रेंड सुमित संग सात फेरे लेंगी



सुरभि ज्योति



साल 2012 में जी टीवी पर एयर होने वाले हिंदी ड्रामा सीरियल 'कुबूल है' में जोया का किरदार निभाने वाली एक्ट्रेस Surbhi Jyoti Wedding एक बार फिर से सुर्खियों में हैं. सुरभि ने अपना जीवन साथी ढूँढ लिया है और बहुत जल्द वो शादी के बंधन में बंधने जा रही हैं. खबरों की मानें तो सुरभि अपने लॉन्ग टर्म बॉयफ्रेंड सुमित सुरी के साथ 27 अक्टूबर को शादी के बंधन में बंधेंगी. सोशल मीडिया पर 'नागिन' फेम एक्ट्रेस के फैन्स उनकी शादी को लेकर काफी एक्साइटिड हैं. शादी की तैयारियों के बीच एक्ट्रेस ने बॉयफ्रेंड सुमित सुरी के साथ खूबसूरत तस्वीरें शेयर की और अपने रिश्ते पर मोहर लगाई. सुरभि और सुमित की शादी उत्तराखंड के जिम कोबेट पार्क के एक लज्जरी रिजॉर्ट में होगी. पहले खबरें आई थीं कि सुरभि-सुमित राजस्थान में शादी करेंगे लेकिन उनका मनपसंद वेन्यू उन्हें नहीं मिल पाया जिसके बाद उन्होंने उत्तराखंड में शादी करने का फैसला लिया.

पहले मार्च में होने वाली थी शादी
दोनों की शादी पहले मार्च में होने वाली थी लेकिन वेन्यू ना मिलने की वजह से उन्होंने शादी को पोस्टपोन कर दिया लेकिन अब आखिरकार डेट डिस्टाइड हो गई है और दोनों लव बर्ड्स 27 को शादी करेंगे. बात करें दोनों के रिश्ते की तो सुरभि-सुमित काफी लंबे वक्त से दोस्त हैं. एक म्यूजिक वीडियो 'Haanji- The Wedding Mantra' में सुरभि और सुमित साथ दिखाई दिए थे. दोनों ने इस वीडियो में दुल्हा-दुल्हन का रोल किया था और अब दोनों सच में लाइव पार्टनर बनने जा रहे हैं.

कौन हैं सुरभि के होने वाले पति सुमित सुरी ?
बात करें सुरभि के होने वाले हबी की तो सुमित सुरी एक एक्टर और प्रोड्यूसर हैं, जो त्रिषिकेश से आते हैं. वो कई विज्ञापनों में भी नजर आ चुकी हैं. जबकि, वॉनिंग फिल्म से उन्होंने बॉलीवुड में डेब्यू किया है, जिसे गुरमीत सिंह ने डायरेक्ट किया था. सुमित, खतरों के खिलाड़ी 4 में भी बतौर कंटेस्टेंट नजर आ चुके हैं. हाल ही में सुमित, विक्रांत मैसी और कीर्ति खरबंदा के साथ फिल्म '14 फेरे' में भी काम किया था. उन्होंने विवेक का किरदार निभाया था.

जो कोने-कोने में कर रहे हो, खुले में करो... सलमान खान ने करणवीर की लगाई क्लास



सलमान खान का रिएलिटी शो बिग बॉस 18 इन दिनों खूब सुर्खियां बटोर रहा है. आप दिन घर में कंटेस्टेंट्स की लड़ाई झगड़े की खबरें छाई रहती हैं. अब 'चीकेंड का वार' में सलमान खान खतरों के खिलाड़ी के हालिया विनर करणवीर मेहरा की क्लास लगाते दिखने वाले हैं. शो के मेकर्स ने कलर्स पर लेटेस्ट एपिसोड का एक प्रोमो शेयर किया है, जिसमें सलमान करणवीर को आइना दिखाते नजर आ रहे हैं. प्रोमो में सलमान करणवीर से कहते दिख रहे हैं, बाहर आप परिवार जोड़ नहीं पाए और यहाँ भी परिवार नहीं जोड़ पा रहे हैं. आप कोई भी चीज कम्प्लीट नहीं कर पाते हैं ज्ये जो कोने कोने में कर रहे हो, ये खुले में करो जिवियन (दसेना) को बोल सकते हो को आपको ऑडियंस, आप कर क्या रहे हो तो क्या यार आपको ऑडियंस नहीं है? आप क्या कर रहे हो? ये तो सलमान के क्लास का महज ट्रेलर है. शो में करणवीर को सलमान कितना सुनाते हैं ये देखना दिलचस्प होगा.

सलमान ने दिया रिएलिटी चेक
इस वीडियो को कलर्स टीवी के इंस्टाग्राम पर शेयर करते हुए लिखा गया है, करणवीर ने किया हार्श ट्रुथ का सामना, जब मिला उनको सलमान खान से रिएलिटी चेक. इस वीडियो पर करणवीर के फैन्स लगातार कमेंट कर रहे हैं. हालांकि कुछ लोग उन्हें स्ट्रॉंग कंटेस्टेंट तो बता रहे हैं, लेकिन सलमान की ओर से रिएलिटी चेक देने को भी सही ठहरा रहे हैं.

जब फैमिली पर करणवीर ने की बात
शो के लेटेस्ट एपिसोड के दौरान ईशा सिंह करणवीर मेहरा के दो डिवोर्स के बारे में बात करती हुई नजर आई हैं. उन्होंने ये बातें तब कही जब करणवीर ने अविनाश और ईशा के लिक अप का हिंट देते हुए कुछ बातें कहीं. कुछ वक्त पहले शो में करणवीर ने श्रुतिका से बात करते हुए कहा था कि वो अपनी फैमिली को साथ नहीं रख पाए थे. करणवीर कहते हैं, मुझे लगता है कि फैमिली को साथ रखने की सलाहियत मुझमें है ही नहीं. ये चीज मेरे साथ बाहर भी हो चुकी है. मेरे पास ऐसी ही फैमिली थी, पर मैं उसे संभाल नहीं पाया.

गिरने के बाद भी नहीं रुके विद्या बालन के कदम, चोट के बावजूद नंगे पैर अटेंड किया पूरा इवेंट



भूल भुलैया 3 की टीम ने 'आमी जे तोमार 3' गाने के लॉन्च से दिवाली के सेलिब्रेशन की ग्रैंड शुरुआत की है. इस गाने में माधुरी दीक्षित और विद्या बालन की धमाकेदार परफॉर्मेंस ऑडियंस को देखने मिल रही है. गाने के म्यूजिक लॉन्च के खास मौके पर माधुरी दीक्षित और विद्या बालन का एक स्पेशल डांस परफॉर्मेंस प्लान किया गया था और इस प्लानिंग के मुताबिक दोनों ने मुंबई के 'रॉयल ओपेरा हाउस' नाम के ऐतिहासिक थिएटर के मंच पर ये डांस परफॉर्मेंस पेश भी किया, लेकिन इस लाइव परफॉर्मेंस के बीच विद्या बालन गिर गईं. गिरने के बावजूद विद्या ने अपने चेहरे की मुस्कान बरकरार रखी और अपना डांस जारी रखा. लेकिन हम आपको बताते हैं कि आगे क्या हुआ. विद्या ने गिरने के बावजूद फिर एक बार अपने पैरों पर खड़े होते हुए अपना डांस परफॉर्मेंस पूरा किया. डांस खत्म होते ही कार्तिक आर्यन और माधुरी दीक्षित दोनों ने विद्या को गले लगाते हुए उनकी खूब हौसलाफजाई की. माधुरी दीक्षित ने भी विद्या के इस तरह से गिरने पर अपना मजेदार रिएक्शन देते हुए कहा कि जब विद्या इस तरह से गिरें तब मैंने उनकी तरफ देखा. अगर वो नहीं उठ पातीं तो मैं भी नीचे गिरने वाली थी और फिर हम दोनों मिलकर 'मार डाला' गाने के स्टेप्स करते. लेकिन विद्या ने बहुत अच्छे से खुद को संभाला.

दोबारा किया डांस
विद्या बालन न सिर्फ अपने पैरों पर खड़ी रहीं बल्कि उन्होंने 'वन्स मोर' की पब्लिक डिमांड पर फिर एक बार 'आमी जे तोमार' गाने पर परफॉर्म करते हुए वहां मौजूद ऑडियंस का खूब मनोरंजन भी किया. उनके दूसरे परफॉर्मेंस के बाद जब कार्तिक आर्यन ने उन्हें छोड़ते हुए कहा कि अब परफेक्ट टेक हो गया है और अब वो इसे फिल्म में शामिल कर सकते हैं, तब कार्तिक की फिल्म 'भूल भुलैया' के निर्देशक अनीस बन्मी ने कहा कि इस परफॉर्मेंस के पहले वाला टेक भी परफेक्ट था और दोनों को फिल्म में शामिल किया जा सकता है.

चोट के कारण नंगे पैर अटेंड किया इवेंट
वैसे तो विद्या ने गिरने के बावजूद दो बार डांस परफॉर्मेंस दी. लेकिन जिस तरह से वो बार बार अपना पैर मोड़ रही थीं और एक पैर पर खड़ी रहने की कोशिश कर रही थीं, उसे देखकर अंदाजा लगाया जा सकता था कि उन्हें खड़े रहने में काफी तकलीफ हो रही है. पैरों में लगी हुई चोट के कारण लगभग 1 घंटे चले इस इवेंट में विद्या ने नंगे पैर ही शामिल होने का फैसला लिया, वो चाहतीं तो इवेंट से जल्दी निकल सकती थीं. लेकिन उन्होंने अपनी कमिटमेंट के चलते नंगे पैर पूरा इवेंट अटेंड किया. इस दौरान पैराजो को फोटो देने के लिए विद्या ने जब उनकी सैंडल पहनने की कोशिश की तब पैर में हो रहे दर्द के कारण वो उन्हें पहन नहीं पाईं.

चाहत पांडे

की मम्मी ने लगाई अविनाश को फटकार, एक्टर की मां ने भी सुनाई खरी खोटी

बिग बॉस 18 में रोजाना नए-नए तमाशे होते हुए नजर आ रहे हैं. हालांकि अगर शो में तमाशे या झगड़े नहीं होंगे, तो लोगों को इसे देखने में मजा भी नहीं आएगा. फिलहाल घर की सत्ता जेल में मौजूद अविनाश मिश्रा और अरफ़ीन के हाथों में हैं. बिग बॉस ने उन्हें घर के राशन का पूरा जिम्मा दे रखा है. साथ ही वही ये फैसला लेंगे कि किसको कितना राशन देना है या नहीं देना है. इसी बीच मेकर्स ने एक नया प्रोमो शेयर किया है. नए प्रोमो में चाहत पांडे और अविनाश मिश्रा की मम्मी को शो पर देखा जा सकता है. बिग बॉस दोनों कंटेस्टेंट्स की माताओं का आमना-सामना करवाते हैं. इसके अलावा चाहत और अविनाश को भी उनसे बात करने का मौका देते हैं. लेकिन चाहत की मम्मी अविनाश को जमकर फटकार लगाती हुई नजर आती हैं. वहीं अविनाश की मम्मी भी चाहत को खूब खरी खोटी सुनाती हुई नजर आई. इस दौरान एक बार फिर से अविनाश और चाहत भी आपस में बहस कर बैठे.

अविनाश और चाहत की मां का आमना-सामना
प्रोमो में अविनाश की मम्मी कहती हैं, अविनाश ने जो भी कहा बिल्कुल सही कहा, उसने सभी लोगों के बीच में बोला, इसने एक मजाक के तौर पर कहा. इसी बीच तुरंत चाहत की मां कहती हैं, सुनो पंचायत बुलाकर मजाक नहीं किया जाता, पंचायत बुलाकर बेइज्जती की जाती है. इसपर अविनाश की मां कहती हैं कि सिर्फ लड़कियों की इज्जत होती है, लड़कों की कोई इज्जत नहीं होती. ये सुनते ही चाहत तुरंत अपना रिएक्शन देते हुए वाह-वाह कहती हैं.
चाहत की मम्मी ने अविनाश को लगाई फटकार
चाहत के ताने को सुनकर अविनाश भी भड़कते हुए कहते हैं कि वो भी उनकी मां की बातें चुपचाप सुन रहे हैं, कोई ताने नहीं मार रहे हैं.



